

## CONSILIUL JUDEȚEAN ARGEȘ

### RAPORT DE ACTIVITATE - ANUL 2017- MARIAN CLIPICI

Potrivit H.C.J. Argeș nr.2/22.06.2016 ”privind validarea mandatelor de consilieri județeni aleși la data de 05 iunie 2016” am fost ales pentru un nou mandat de consilier județean. Totodată, sunt președintele Comisiei pentru Atragera Fondurilor Europene, Investiții, IMM-uri, Turism.

De asemenea, conform Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Argeș nr.83/31.08.2016, am fost numit reprezentat al Consiliului Județean Argeș în consiliul de administrație al Grădiniței Speciale “Sfânta Elena” din municipiul Pitești.

În conformitate cu prevederile Legii nr.215/2001 a administrației publice locale, cu modificările și completările ulterioare, precum și cu prevederile Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Județean Argeș, am prezidat ședințele comisiei de specialitate, în cadrul cărora am îndeplinit toate sarcinile necesare pentru finalizarea în condiții optime a misiunii comisiei. Am participat la toate ședințele comisiei, prilej cu care am analizat și avizat favorabil toate proiectele de hotărâri. La comisie, au fost invitați, ori de câte ori a fost cazul, personal de specialitate pentru lămurirea problemelor din cuprinsul proiectelor de hotărâri care necesitau dezbateri suplimentare.

Totodată, în calitate de consilier județean, am participat la ședințele Consiliului Județean Argeș, atât ordinare, cât și extraordinare, exercitându-mi astfel dreptul la vot și încercând să susțin toate proiectele de hotărâri care au contribuit la realizarea misiunii Consiliului Județean Argeș, ca autoritate a administrației publice locale.

În vederea păstrării unei legături strânse cu cetățenii, dar și pentru informare și documentare, privind diversele probleme cu care se confruntă comunitatea, am participat activ la întâlniri, atât cu cetățenii, cât și cu autoritățile, din localitățile județului Argeș, pentru a dezbate problemele identificate și a găsi soluții pentru rezolvarea acestora, dar și pentru a oferi sprijin în vederea îmbunătățirii diverselor activități.

În calitate de reprezentant al Consiliului Județean Argeș în consiliul de administrație al Grădiniței Speciale “Sfânta Elena”, am participat la ședințe, am

urmărit buna desfășurare a activității acestei instituții și am oferit sprijinul necesar în soluționarea unor probleme.

În calitate de membru în Adunarea Regiunilor Europei, am reprezentat județul Argeș la două adunări care au fost organizate în Austria și Croația.

De asemenea, am participat la evenimentele la care am fost invitat, ca de exemplu: Sărbătorile Argeșului și Muscelului, Unirea Principatelor Române, Ziua Națională a României, Zilele Comunelor, Ziua Eroilor etc.

Cu stimă,

Consilier Județean  
Marian Clipici